1. Pro přípustné hodnoty x upravte výraz. Určete dále podmínky
a)   
[image: image1.wmf]x

x

x

+

+

+

2

1

1

5



b)  
[image: image2.wmf]2

3

2

2

2

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x



c) 
[image: image3.wmf]1

1

2

4

-

-

y

y

 


d)  
[image: image4.wmf]12

14

11

:

99

x

x



2)  Určete číslo n, platí-li    (50)! = n. (48)!

3) Řešte nerovnici, výsledek zapište jako interval 
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4) V R vyřešte soustavu nerovnic, výsledek zapište jako interval   

                3x – 1< 2
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5) Řešte rovnici nebo nerovnici  

a)    log 5  + log 4x  = 1


b) 
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c) 2log(x-2) = log(5-x)


d) 2x+1 – 2x = 16


e) 
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6) Napište obecnou a parametrickou rovnici přímky a směrtnicový tvar (lineární funkce), která prochází body   A = [ 0 ; 1]   B = [ 2; 4]


7) a) Zjistěte, zda body  C = [1 ; 4]   D = [ 2; 3 ]  leží na přímce p:  3x – y + 1 = 0.  


   b)  Napište dále směrový a normálový vektor této přímky.

          c) Dále určete druhou souřadnici m vektoru  v = ( 6 ; m) tak, aby tento vektor byl k přímce kolmý


8) Ze zadaných čtveric čísel určete, která je aritmetická posloupnost a která geometrická  (také nemusí být žádná). Dále určete diferenci nebo kvocient
a) 1 , 2, 4 ,8

b) 3,3,3,3,3

c) 2,3,4,5


d) 1 , -1 , 1 , -1

9) V aritmetické posloupnosti je   a3 = 9  ;  a7 = 5. Urči osmý člen této posloupnosti. Dále určete s14

10) V geometrické posloupnosti je  a1 = 8  ;  q = ½  . Urči a3. Dále určete s6
11) V mořské vodě je asi 3,5% soli. Kolik  soli zbude po odpaření 1000 kg mořské vody?


12) Ve vaší prodejně aranžérka vystavila plechovky CocaColy do devíti řad nad sebou. Počty plechovek v řadách tvoří aritmetickou posloupnost. Ve třetí řadě shora jsou 4 plechovky, v šesté řadě shora je 7  plechovek. 

a) Kolik plechovek aranžérka použila na celou kompozici? 

b) Kolik plechovek by musela dát do spodní řady, kdyby měla vystavit 117 plechovek do devíti řad tak, aby v každé další řadě bylo o plechovku méně?
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